Ypok B 7 KJ1acce mo aareope mo
TeMe « MeToa mOACTaAaHOBKN)






«“ 'OE ECTb XXENAHME,
HAUOETCA NYTb!”.



PelmieHue cucreMsbl IBYX
JJMHCHUHBIX YPABHCHUH
C IBYMS NNepeMEeHHbIMU



 PelieHneM CUCTEMBbI YPaBHEHMUH C JBYMS
[IEpEMEHHBIMM Ha3bIBACTCS Mapa
3HAYCHUM MIEPEMEHHBIX, 00pa3yroIas
KOKJ0€ YPAaBHEHUE CUCTEMBI B BEPHOE
PaBEHCTRO.



Y10 3HAYUT «peluTh CUCTEMY JABYX
JJMHEHHBIX YPABHCHHUH C IBYMSI
[epeMEeHHbIMM



* Pemuth cUCTEMY — 3HAYUT HAWUTHU BCE €€
pPEIICHUA WIH J0Ka3aTh, YTO UX HET.



ABnaerca nu peleHnemM CUCTEMD
X+y=4
| ZX—F =2

napa 4ucen. a) x=3, y=1

0) x=2, y=2?



ABnaeTtcya nNu peleHnemM CUCTEMD
X+y=4
| ZX—F =2

napa ducen: a) x=3, y=1 HeT!

6) x=2, y=2 ? [la!



\

1) PackpbITb CKODOKM -2(Xx-3)= "
2) BblpasuTtb y 4epes X

X+y=3

3) BblpasuTtb X 4epesy

2X-y=4

4) PewinTtb ypaBHeEHUE

2x-8=1




PeweHune cuctemsbl rpacdhmyeckum cnocooom

y - X=2,
{y+x=10;

y=Xx+2,
y=10-x;

NMocTpoum
rpadomk
NepROro
ypaBHEeHUA
X | 5 |'5I |

yi2 o]

NMocTpoum
rpadmk
BEQROKO
ypaBHEHUA

X1 0 110
OTBeT: (4; 6
7o 1o (4; 6) >




Npachmyecknun metoa peLieHNA CUCTEMbI {y=-x+3
y=2X-3

5| OTtBeT: (2;1)



[papmkmn ypaBHEHUA

0 |1 napannenbHbl 1 He
2 |0 nepecekarTcs.
-5|
elwnMMm CUctTemy ypaBHeHMﬁ:
¥= g,gx‘“f OTBeT: CucTema He MMeeT pelLleHU.
= 0,5x-



Y=x+3 51
X Yy 4__ o
0o |3 A(0;3) i Cucrema
-3 (0 21 Y=X+3
O 4
1] Y=x+3
B(-3;0) 1
{_8: {_7: {_6: {—5: {_A' C;_a: }_2: }—1:00 4 }1: }2: }3: {4: }5: {6: {7: {8
Y=x+3 wid ~
X |y i 'padukn ypaBHEeHUM
1 |a 3ff coBnagator.
b |
-5]

OTBeT: cuctema nmeet 6eckoHe4YHOEe MHOXECTBO PEeLLUEHU



Pelunte cucrtemy ypaBHEHUU
rpadPuy4ecKnmM CrocoodoMm:

12x+y=7
3x—y =25
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2X+y=7

3Xx—y=5
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PelnTb cuctemy:

y=50Xx,

y=100x-200.




MeTon
NOACTAaHOBKM



Llenb ypoka:

* y3HaTb HOBLIN METOA

* NMOJNMyHnTb aliropmtMm peLleHuns
CNCTEM

* HAYHUTbCA NMPUMEHATDLb aJIlTOPUTM



Mcnonb3oBaHue MmeToaa NOACTAHOBKM
e dusuka 7Kn. Bec Tena

Cuna T9xecTtu

Pl= [Fopd /7

B

P — FTFI)K

|

= ],

Fwex=gm, sHaunt, P =gm



{2x+y=1

3x—-y=4
7= 1= 2% {}’21—2/\’-
{3x—y=4 QX—pp—4
y=1-2x { y =1-2x
{3x—y=4 3x—-(1-2x)=4
3x— (1 —2%) =
3x—1+2x =4
5x =4+ 1
5y = §5 y=1-2-1=-1



NMPUMEP 1
Pewum cucrtemy

oX —Yy =16
10x — 3y = 27

PeweHue:
Bbipasum n3 1 ypaBHeHuqa: -y = 16-5x, Toraa y = -16+5x = 5x-16

BoipaxkeHue y = (5x-16) nogcrtaBum Bo BTOpOE ypaBHEHWE CUCTEMDI
BMECTO Y.

10x - 3(5x-16)=27
10x - 15x + 48 = 27
- OX = -48 +27
- 9x = -21
X=4,72
Havpemy: y=5x-16 =5- 4,2 -16 =21-16=5

OTBET: (4,2; 5)



3x+2y =4
X—4y =06

PelleHune: n3 BTOpPOro ypaBHeEHUSA X = 4y+6
[TlooctaBum gaHHOE BblpaXeHue B NepBoe
ypaBHeHue: 3(4y+6)+2y=4
12y+18+2y=4
14y = -14
=-1
Hangewm Xx: Xx=4-(-1)+6
X=2
OtBerT: (2;-1)



AIropuTtM peLleHns CUCTEMbI OBYX
ypaBHEHUI C ABYMSA NepeMeEHHbIMU
METOAOM MOACTAaHOBKMN

1. BbipaxatoT

e 2.[NogcTaBnsaoT
» 3. Pewator

e 4 HaxooaT



AIropuTtM peLleHns CUCTEMbI OBYX
ypaBHEHUI C ABYMSA NepeMeEHHbIMU
METOAOM MOACTAaHOBKMN

1. BblpaxaloT n3 Kakoro-Hmoyab ypaBHEHUSA CUCTEMDI
OOHY NepeMeHHYI0 Yepes Opyrylo.

2.[logctaBnatoT B Apyroe ypaBHeEHUe CUCTEMbl BMECTO
9TOW NepeMeHHOMN NonyyYeHHOEe BblpaXeHue..

3. Pewatot nony4msLleecsa ypaBHEHNE C O4HOU
nepemMeHHOMW.

4.HaxogAaT cCOOTBETCTBYHOLLEE 3HAYEHNE BTOPOU
nepemMeHHOMW.



12x+y=7
3X —y =



PelnTb cuctemy:

y=50Xx,

y=100x-200.




Pellun camocTtoaTenbHO:

2Xx+y =7
3x—y =5

2x+y =7
3x—y =5

X+y="1
{3x—y=5

2x+y=7
3x—y=5

OTBerT:

(2:3)



Llenb ypoka:

- Y3HaTb HOBbIM MeToq
- MONYYUTb anropmuTM peLleHns CUCTEM
- HAy4YnUTbCA NPUMEHATL anropuTm



[TpnTya

LLlen myapeu, a HaBCTpevy eMy TPpU YesioBeKa,
A ([KOTOpble Be3Nnn Nog ropsasvymMm COJSTHLEM TerIeXXKU C
W kamMmHAMM AOna  cTpouTenbcTBa Xxpama. Myapeu
OCTAHOBMWJICA M 3apan Kaxaomy no Bonpocy.
nepsoro cnpocun: «4To Tbl Aenan uenbivi AeHb?».
U TOT C yXMbINIKOM OTBETUN, YTO Lenbi AeHb BO3UII
KaMHU. Y BTOpOro myapeu cnpocun: «A 4YTo Tbl
aenan uenbin AeHb?», U TOT oOTBeTUN:. «A A
AOOPOCOBECTHO BbLIMOMHAN CBOKO padboTy». A
TpeTun YynbIOHYNCA, ero nuuo 3acBeTUIoChb
pagoCTbi0 U yAOBONLCTBMEM: «A S nNpuUHMMan
yyacTue B CTpouTernbCcTBe Xpamal»




[lomaluHee 3agaHue

* [yHKT 43 yntatb

* ANrOPpUTM Y4UUTb

* Ne 1070 (a,0)1080 (a)
* Ne1072



YpOK OKOHYeH!

Mown yHnBepcuTet —



